

# 《老家鹰城，为“归巢”的你送上温暖》引热议 市民为赵光耀等逆行者打call

□记者 杨元琪

本报讯 近日，本报刊发的《老家鹰城，为“归巢”的你送上温暖——平顶山市境外返平人员转运管理工作侧记》引起热议，广大市民为市境外返平人员管理工作组取得的成绩及工作人员的辛勤付出点赞。3月29日，爱心人士陈晓明、李宝柱、郭新义还向工作组捐赠了一

批物资。

市境外返平人员管理(驻郑)工作组专班组长赵光耀说，同事们看过报道后，深受鼓舞和感动，大家工作热情高涨，还有多名年轻同志在前线递交了《入党申请书》，希望能够早日加入党组织。《人民日报》客户端也转载这篇报道，不少同事都接到了家乡亲友的慰问电话。

“不能让回我们平顶山的人找

不到家！’一句平常话，情暖鹰城人，内心一股暖流，泪水迎面而涌！”“真心感动！你们辛苦了！谢谢你们为保护鹰城平安无私的付出，多多保重！祝愿疫情早日结束，你们安全归来！”“为家人负责，为鹰城人民负责！欢迎海外游子回到鹰城，感谢负重前行的鹰城防疫人员！”“为赵光耀等逆行者打call，我们一起凝聚正能量，众志成城迎接美好的明

天”“正是有了这些逆行英雄的默默付出，才换来我们鹰城的风平浪静，风景依旧”……众多市民在《平顶山晚报》微信公众号留言，为逆行者点赞。

3月29日，市退役军人就业创业促进会会长陈晓明捐赠50套迷彩作训服。市政协委员、民建会员李宝柱捐赠200个便携酒精喷雾瓶和200双医用手套等防疫物资。鲁

山县居民郭新义捐赠了价值5000余元的天然灵芝孢子粉冲剂。这些物资已于当天下午送至市境外返平人员管理(驻郑)工作组，带去家乡人民的祝福。

## 追踪报道



### 公交“车龙”重现街头

昨天，在市区中兴路北段，3辆公交车有序驶入商业大楼公交站。从当天起，市区4路、9路、38路、56路等16条公交线路开始恢复运行，使全市恢复运行的公交线路达到了51条。公交车接连不断、穿梭来往的景象重现市区街头。

本报记者 李英平 摄

### 停车场垃圾着火危及周边车辆 小学生和父亲一起救火被点赞

□记者 牛超

本报讯 “这儿晚上停有不少车，当天风还特别大，如果不是他们及时发现，积极救火，还不知会出啥事呢。真的非常感谢他们……”昨天上午，在市区光明路南段24号院，提起前几天停车场垃圾着火的事，该院物业公司工作人员姜丽君说。

姜丽君介绍，3月26日晚11点多，值班的门卫张春红突然被一阵敲门声惊醒。得知停车场的垃圾着了，张春红立即起床，拿着灭火器跑到现

场。

“不知是谁扔的烟头引燃了垃圾箱周边的杂物。当晚风比较大，火借风势，越烧越旺，垃圾箱都烧着了……”张春红说，垃圾箱一侧是一个旧衣回收箱，后面停放有一排排车辆。她赶到现场时，一位中年人和一个小孩正用桶提水灭火，“他们用电动车从附近带来水，泼向着火点。”

张春红立即加入救火行列，很快，火被扑灭。事后，张春红才知道最早发现火情并及时扑救的两人是湛河区南环路街道光东社区卫生服

务站的大夫王光辉和其12岁的儿子。

王光辉介绍，他儿子叫王艺智，在湛河区实验小学上五年级。当晚11时许，他陪儿子去小区跑步，“刚走出家门就隐约闻到一股烧塑料的味道”。他们沿小区道路跑近停车场时，发现塑料味越来越重，停车场旁边有火光，跑近才发现是垃圾着火了，引燃了垃圾箱。于是，他们先跑到大门口喊门卫，然后回家找来水桶，用电动车一趟趟带水赶到现场扑救。不久，门卫赶到支援，火很快被扑灭。

### 我市王改红 被评为省乡村好媳妇

□记者 燕亚男

本报讯 昨天，从市妇联传来消息，在省文明办、省妇联联合组织开展的2019年度“河南省乡村好媳妇”选树活动中，舞钢市杨庄乡水田村的王改红获此殊荣，系我市唯一入选者。

据了解，为弘扬中华民族传统美德，省文明办、省妇联联合组织开展了此次活动。经过逐级遴选、组织审核、择优推荐、集体评审等，共评选出10名“河南省乡村好媳妇”。

今年39岁的王改红因患有神经末梢炎，行动要靠拐杖，平时花钱治病开销大，家里还供着两个学生。丈夫李向峰外出务工赚钱，王改

红在家扛起了照顾婆婆、抚养孩子的重担。婆婆38岁丧偶，独自拉扯三个儿子成人。王改红主动赡养老人，给妯娌们树立了榜样。婆婆逢人便夸：“我没有养闺女，但媳妇就是俺闺女。”王改红的自尊自强也影响着孩子们，大儿子李晨辉一向品学兼优。2014年，王改红家被确定为贫困户。为了增加收入，王改红在家养猪于2017年脱贫。家里条件好转后，她还力所能及地帮助别人。

“希望全市妇女以先进典型为榜样，弘扬中华民族传统美德，争做文明新风的倡导者和引领者，为农村精神文明建设作出更大贡献。”市妇联相关负责人表示。



### 志愿服务为大家

昨天，新华区光明路街道长青社区10多名志愿者组成义务服务队，对辖区公共座椅、健身器械等进行定时防疫消杀。

本报记者 张鹏 摄

## 鹰城第四届消费者信赖品牌参评展示

凝聚你我力量

### 实而好揽锅菜



26年揽锅菜老店，隆重推出  
信阳特色菜：

焖锅肉、固始鹅块  
罗山大肠、南湾胖鱼头  
等系列菜

订餐电话：13603906183 地址：启蒙路与迎宾路交叉口西30米路南

- ★2007年获鹰城首届最佳创意店
- ★2010年获鹰城60道经典美食十大名吃
- ★2013年获平顶山诚信联盟单位
- ★2014年获平顶山市餐饮食品安全保障联盟店
- ★2015年获鹰城市民最喜爱的特色风味名吃店

始于二〇〇二年，认准原味合、四不腻商标，吃正宗原味猪蹄。



鹰城特色名吃 只做健康的猪蹄

原色原味  
自然香更健康

订购热线：0375-3413983

平顶山市旅游协会商品会员单位  
首届「鹰城礼物」优秀奖